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Votre commune s’implique toujours plus dans le maintien à domicile des personnes âgées, fragiles ou isolées.
Créée il y a plus de 30 ans, Présence Verte, N° 1 de la téléassistance en France, est la première à avoir compris que les seniors étaient attachés à leur mode de vie actif et à avoir pris en considération leurs attentes en matière de liberté et de sécurité.
Aujourd’hui leader de la téléassistance avec près de 120 000 abonnés, nous sommes fidèles à notre mission d’origine: permettre aux personnes âgées de disposer de leur temps et de leurs moyens en toute autonomie grâce à des dispositifs technologiques innovants, simples et accessibles. Présence Verte s'appuie sur ses trois valeurs fondatrices : la proximité, la solidarité et l'innovation.
Ouverts à tous les publics, nos services s’intègrent pleinement dans un projet de maintien à domicile et d’assistance. Avec Présence verte, plus d’inquiétude: proches de vous et experts dans notre domaine, nous sommes à votre écoute 24H sur 24, sept jours sur sept.
Une convention a été signée entre Présence Verte la Mairie de Duneau le vendredi 22 janvier qui permet aux habitants de la commune de de bénéficier de tarif avantageux.
Pour tout renseignement, inscription ou démonstration gratuite, contactez votre Mairie ou Présence Verte.
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